

欢声笑语庆元旦 朝气蓬勃向未来

我市部分学校开展多种活动迎新年



襄城县实验学校举行元旦文艺汇演。

市瑞昌路小学举办2021教职工迎新联欢会。

襄城县实验小学举办最美读书声比赛。

市府街小学开展科技节系列活动。



本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 精彩连连的文艺汇演、内容丰富的科技节、扣人心弦的最美读书声比赛……2021年元旦前,我市部分学校纷纷开展形式多样、内容丰富的活动,营造健康向上的节日氛围,在欢乐的气氛中庆祝2021年的到来。

2020年12月30日,市瑞昌路小学、大路陈小学、长村刘小学、黄庄小学140余名教职工欢聚一堂,庆祝元旦佳节的到来。

热情洋溢的开场舞《大家一起来》、舞蹈串烧拉开了欢乐的序幕,歌曲、舞

蹈、小品、配乐诗朗诵等16个精彩的节目纷纷亮相,整个活动高潮迭起、掌声如雷。老师们用音乐传递着新年的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝愿。欢快的舞蹈、感人的小品、嘹亮的歌声……展现了市瑞昌路小学教育集团朝气蓬勃、锐意进取、积极向上的精神风貌。

热情四射的开场舞、优雅动听的古筝独奏、幽默诙谐的相声……2020年12月30日,襄城县实验学校举行了元旦文艺汇演,3000多名师生欢聚一堂。

此次汇演节目内容流行与古典兼具、温馨与感动同在,形式多样、精彩紛

呈,包含舞蹈、歌曲、相声、器乐、小品、朗诵等,全面展示了该校素质教育的成果,使孩子们的个性得到“飞扬”、潜能得到充分发挥。

冬季的严寒,挡不住校园的琅琅书声;凛冽的寒风,吹不走“实小”的浓浓书香。2020年12月28日,襄城县实验小学最美读书声总决赛完美收官,现场气氛热烈,选手们个个精神饱满、热情洋溢。一个个激昂的文字、一篇篇华美的篇章,在选手们的口中传诵,充分展示了经典美文意境。

为迎接新年的到来,激发学生学科学、爱科学的热情,丰富学生的校园文化生活,市瑞昌路小学在2020年12月开展了为期一个月的科技节系列活动。

活动期间,该校根据学生的年龄特点,开展了形式多样的主题活动:举行科普主题分享课,鼓励学生阅读科普读物;利用校园电视台向学生宣传科学家的故事,让学生查找有关科学家的故事与同学分享,并谈谈自己的感受;组织学生观看科普电影,激起学生对科学的兴趣;举办科幻画、手抄报、科技小制作等比赛,为学生提供展示的平台。

为迎接新年的到来,激发学生学科学、爱科学的热情,丰富学生的校园文化生活,市瑞昌路小学在2020年12月开展了为期一个月的科技节系列活动。

加强法治教育 创建平安校园

市毓秀路小学举行法治副校长聘任仪式

本报讯 (吕精丽) 为进一步加强青少年的法治宣传教育,维护师生的合法权益,创建和谐平安校园,市毓秀路小学聘任市检察院副检察长海德民为法治副校长。

2020年12月28日上午,该校举行了法治副校长聘任仪式,学生代表给海德民敬献红领巾,校长朱玲为其颁发了聘书。“许昌市委、市政府深入推进法治进校园活动。我们有责任让每一个孩子都有一个健康快乐的童年,有义务保护每一个孩子的安全、保护学校的安全。”海德民表示,党中央高度重视保障青少年的合法权益,全社会也高度关注如何维护青少年的合法权益、预防和减少青少年犯罪等问题。

教育是最好的预防,预防是最好的保护。该校将在海德民的指导下,开展保护自身安全、维护自身权益法治教育活动,让学生进一步增强法治意识,养成遵法、守法、学法的好习惯,帮助学生系好人生第一粒扣子。



学生代表给海德民敬献红领巾。陈军峰 摄

“聘任法治副校长是加强学校法治教育的一个有效途径,也是利用社会资源落实法治教育、促进青少年健康成长

的一个重要措施。”朱玲说,相信在海德民的指导下,市毓秀路小学的法治工作会更上一层楼。

掌握自救知识 增强安全意识

市南海街小学 举行消防疏散演练

本报讯 (孙頔) 为使学生学习掌握逃生自救知识,熟悉逃生疏散路线,增强安全自救意识,积累集体疏散、消防救助、应急组织等实战经验,2020年12月30日,市南海街小学举行了消防疏散演练。

演练前,该校德育安全处制定了方案、路线,告知各年级主任、班主任,让学生熟悉应急撤离的正确方法,明确集合位置,并再次强调相关注意事项。

随着一阵急促的警报声响起,演练正式开始,学生在老师的指挥下,用手帕、毛巾等捂住口鼻,弯腰沿着指定的疏散路线快速、有序地撤离到安全区域。2分31秒后,参加演练的1800多名师生全部安全疏散到安全区域。

演练结束后,该校副校长李晓霞进行了总结、点评,再次强调消防疏散演练的重要性,并提醒全体师生时刻警惕安全问题。